

2016年“民族建设杯” 武汉建筑业施工现场规范作业视频大赛决赛获奖名单

金奖

中建三局一公司 中建·深港新城项目
中建三局工程总承包公司 华润·桃源里项目

银奖

中国水利水电十一局 武汉地铁 11 号线三标段项目
中建三局二公司 光谷金融中心项目
湖北广盛建设集团 楚天都市沁园东区二标段项目
中铁大桥局 武汉杨泗港长江大桥项目

铜奖

湖北邱氏 百瑞景中央生活区项目
武汉建工 武汉建工科技大楼项目
湖北楚安 汉江雅苑项目
民族建设 楚天都市沁园项目
湖北辉玲 CBD 楚世家商住综合体项目
中天建设 顶琇·西北湖项目

推荐展播奖

湖北路桥建设集团 武汉城市圈环线高速公司孝感三标项目

“优秀奖”获奖名单

中建三局第二建设工程有限责任公司 武汉绿地中心项目
中建三局第一建设工程有限责任公司 福州京东方项目
山河建设集团有限公司 万科汉阳国际 D 地块
中建三局第三建设工程有限责任公司 中建御景星城项目
中建三局基础设施工程有限公司 武汉天河机场三期扩建 T3 航站楼、楼前高架桥及道路工程
武建机施 岳阳恒大南湖半岛三期
浙江省建工集团有限责任公司 武汉后方基地经济适用房项目
中国一冶集团有限公司 恒大御府项目
中建三局第一建设工程有限责任公司 武汉联想研发基地项目
中铁七局集团武汉工程有限公司 武汉市西四环线跨铁项目



尚润涛:将有力地推动武汉建筑业企业 进一步弘扬工匠精神

我代表中国施工企业管理协会对武汉市城乡建设委员会和武汉建筑业协会举办的视频大赛活动成功的举办表示热烈的祝贺。武汉建筑业协会作为行业协会,长期以来,能够紧跟行业发展形势,紧贴会员企业需求,扎实有效地开展工作,特别是近两年,他们开展的一些活动,起点高,定位准,创新活,方法多,深得会员企业的欢迎。关于这次活动,我谈三点感受:

一是这次活动充分体现了协会带领会员企业践行工匠精神的具体行动。这次比赛活动中,参赛企业展现了精湛的施工技术、高质量的施工标准以及严格的管理规范,也体现了李克强总理在今年三月两会上提出的“要激励企业追求精益求精的工匠精神”的呼吁,我相信通过此次活动,将有力地推动武汉建筑业企业进一步弘扬工匠精神。

二是体现了协会带领会员企业贯彻落实供给侧结构性改革的重要举措。我们知道,2016年是全国上下推动和落实供给侧结构性改革攻坚之年,各行各业都在紧锣密鼓地开展这项工作。供给侧结构性改革的核心是创新,这次活动通过竞赛的形式,大大地激发了各参赛企业着力创新的主动性和积极性,从而鼓励、推动企业不断创新,不断提高,促进企业转型升级。



三是通过这次活动,我相信能大大地推动武汉地区工程建设质量整体水平的提高,也帮助武汉地区建设更多的精品工程、优质工程,为我们武汉地区工程建设的发展起到很好的促进作用。

刘自明:为中国建筑业 感到骄傲,感到自豪,感到放心

受到会各位副会长委托,我谈谈参加这次活动感受:

第一点感受,今天这个活动非常好,不比《中国好声音》差。为此,我要特别感谢今天远道而来的各位评委,他们的风采也不比好声音的导师差。我还特别感谢今天省市建设主管部门和工会的领导亲临会场,对我们活动给予支持,谢谢大家。还想特别感谢协会的会员企业,你们非常积极踊跃的为这次活动倾注了精力,拍了片子,参加了今天的活动,投了票,选出了你们心目中的优秀作品。虽然有的没有得奖,但是通过这次活动,也能提升项目规范施工水平。当然,还要感谢秘书处,你们做了精心的策划,使得这次活动得以圆满

成功。

我想,今天展播的这些项目,无论在管理方面,还是在安全质量方面,都是非常有层次、有品位的。武汉市是一个建筑大市,据说有 5000 多个大大小小的工程项目。我相信并期待,我们在建的每个项目,如果都像今天展播的项目一样,武汉市的城市品质一定会得到新的提升,我们看到的现场施工的文明程度一定会更高,武汉的天空会更加的蓝。

第二点感受,我作为一个修桥的工程师,我们中铁大桥局修了很多桥,但是没有盖过房子。今天通过这些片子,感受到建筑工程的品质已经有了实实在在的提高,我为我们的建筑行业、建筑企业感到



自豪,感到骄傲。

作为一个市民,我有一个请求,今天在座的媒体朋友,希望你们广泛地宣传这次活动,宣传这次的获奖企业,宣传这次活动本身的意义,让我们的广大市民也能为我们的建筑,为中国建筑感到骄傲,感到自豪,感到放心。